IEI‘—"' : EE....
o

BEHEER
T mEeE =) EJ%H&

r*?HH i “){‘fl




B B

SES— 8%, MFRCEMNE E RN LER, RXHEZHR
BREES EEER N EEMENNSEEE . B TRPRESR
WEBE , AP AR BECE AR e
ERR FEERD - RERAREPAEEKE. Wi, FER%R

T—ERELEL —BEERNFRBFHFRAHAE,
kLU RSMEERAGEFNERAESENASL.

LHBEMARESH T EZF, ERNELHEUFIETT . &
WX HFRAMEHEER Y T E TR, G EEAH
BAREE ENHET R, X E A ER, %Eﬁ:&ﬁ?’ﬁe
%I By AT, X RBALAR 8 TS T NG TR
HOALIEFE T BRM AR GIEHET O REFRE T Eﬁﬂ
%AN%Zu&ﬁﬁﬂﬁ%iﬁﬂ&ﬁMﬁwﬁ@:#%iﬁﬁ
BAHSHR.

i T A B 4R, D2 K P A R, A5 A R S IR TE BT
G, BOF T KIEEMETHIEEIE.

FEETHRERK

W



|

WAMSEN=AEH -

A% - -

3. ’f&FE ﬁ”%é)ﬂ%?i

¥ Chses et tisssbeninsns
3 B \_‘.\itg}g... e s
Eg’_%ﬁ]%ﬁ"--..-----.-...-....'.......... vere
gﬁﬁﬂﬁ%%.....................-... "es
B e
%—E—_‘_ﬁ @%Hﬂgﬁ.......................................
%-f—zﬁ %ﬁﬁﬂﬁﬁ%ﬁ-“"i""""'“""""""
%%ﬁiﬂiﬁ@m“"“"“" D P T T
%%%%... crsus ses et susaetnin

= >k E N

+
|
O oM R oo oM

_ﬁmﬁ .......................................

B= ﬁﬁﬁﬁmm %ﬁﬁ.@m.”

L —



BRSO OR ¥

§1 Hebust
—.[E3FEXK]
1. TR SMmHHBE
2. HAR S & BRI
-3
L. FIWT T 51 i R A 1E 152 , 3T 138 I 2y
(DF#MRVFRZEARES A
(2)0=1{0} (33{1.2}={(1.2)}
W{DEEE (5){1.2,3}7#{2.3.1}
OO FBG@—D(+1Y =0 REH (1. —1,—1}
2. FHIBREERT Y = MRS A B B AR S
(DA=1{0.1.2} B={0.1}  fiax—ry=a—1
(2)A={—-1.,0.1} B={0} Six>y=lgizl|
(A= {Fill « WHEITFFTMHME) B={THE « HHHE)
- FAEURTE R S |
(4)A=1{0°,90°,180°} B={—1.,0.1} f:z—>y=Sinx
3. AR R RE 224y =1 ML 2 —
V=1HWALEHES
=.[fiz]
Lt A=1{0.1} B={z|2CSABAMHELELES B, I
A A5 BHIXER



f#:B={2.(0}.{1}.{0.1}})A 5 BHX KRR AcB

2. BH1 A=1{1.2.3.k} B={4.7.a*.a*+3a}(a .kEN)
AP BYME f B:z>y=ma+n H1+4 27K m.n.a.k
HIE

. BEA

m+n=4

2m+n=17

3X3+1==10 3—+10,k—>a*

Sat+3a=10(Va'#10,a €EN)

SLa=2 a'=16 S3%k+1=16 k=5

som=3 n=1 a=2 k=5 "

3. BH A={a*.a+1,—3} B={a—3.4"+1.2a—1}
ANB={—3}Ka X AUB

f@.'"ANB={—3} sa—3=—382a—1=—3#Fa—3
=—3 M a=0, 0 A={0,1,—3} B={—3.1,—1}ANB=
{1,-3} 5BENRTH

2 2a—1=—3Ma=—1Mi A={1.0.—3)B={—4.2,
—3}, M AUB={1.0,—3.—4.2}

Sa=—1 AUB={1.,0,—3.—4.2}

m. (]

1. £ 5MBRRFEEFR FI8%, 8L

2. &P TR BTN, H R, TFH

LTMEEREEMXRARF €M g”

B.ORB%I]

1.1 A= {z|z<< v46},a=3 V5 M FHIXEFEFHYE
C 1

#i5.m=3,n=1



(A)aCA (BYa&A (O){a}€A (D)a}CTA

9 (DE x|zt +br+2>0 z€R)={z| —%(x{l

3
rER}
mUa= ' b=
(2) f (xRS f R TR A Qaty.x— 200 fF
ATARG.—2DHERRA
3. A= {{z. Y |x€Z} |z|>2 yEN z+y<3} B=
(0.1.2) A A Bl B BRI BIEENIN [ () —>2+y, B LA A,
FHHIWT f RE R .
§2 REPEXR
—. [EAIEK]
1R RO RN E AR TRE
2. MIE T X I N BHRERESHFHEX
N30 ) _
1% A= (B BEYE) B="AHEMEARRE)
N ANB= ;
Al B= .
2.1 I=R,A={z|2*—22—8>0} B={yly'—2y—15<
0} KANB.AUB.ANB.AUB
3. A={z|z=2m+1 mEN} B={zlz=4n—1 n€
N} C={z|lr=4ntl €N} EHOBCA @A=C
=R
1. BM&EE A={1.2.3.a} B={3.a"}H AUB=A,K¥
BRI L « I
. AUB=A . .BCA M a*=138 a*=2 ¥ a*=a
3




#Eal=1Ma=+1 a=18 A={1.2.3.1} Ja=—1

{r a"=2 !IUJ_a=i»/—2_ .

Fa=aMlla=0HK a=1 a=1 K G5HER

SR EEFRHER e T AN

2.48 BEE . GAZELBM—ES/NA, S MECHE AL
INELEG N B B0 28.25.15, AR & ¥ BB/ 8 A, B
S A/NAR 6 AL R HT:Z;-:TJHI;!& /AR 7 A [RIF B 200
COBCE e hEBFE LA

fi# AR BE .

n(AUBIUC)=n(A)+n(B)+u(C)—n(ANB)—n (BN
C)—n(CNAY+n(ANBNO BRI EM=A/NABH AT Y

48—28—25—15+8+6+7=1

SEE SR E =S NEARE LA

3.4 I={zlx AAKTF 20 IRE ANB={3.5},4N
B={7,19},ANB={2,17},3k AN B. :

f#. " I1=1{2.3.5.7,11,13,17.19} . ANB={11.13} ~

o9, [/ ] '

1. 8584 AUB. ANB.AUB.ANBHI X ZRAUB=ANB

ANB=AUB

2. B n(ARRES ARTEATEN

n(AUB)=n(A)+n(B)—n(ANB)

A(AUBUC)=n(A)+a(B)+n(C)—un(ANBY—n(B
O —n(CNA+n(ANBNCO '

3.4 ANB.ANB.ANB
ANBHWIXFRENRN
C HEERRAFERRERT, ANB

ANB

4



EHEESHRRE AB

72.GRE%Y]

1. A= {zr|2*—16<C0} B={x|*—4x+3=0} I=R
sk ANB AUB ANB AUB,JEE (1% H EFR ik

2. A=z |+ 32+2<0} B={z|ma’—dz+m—1>0,m€
RYE ANB=2 AUB=A X m WR{EIHE .

A={(z,»]lz]=d.1yI<3 2,yER} B={(z:»)|

(z—28)+(y—k)*=1z,y,kER} H BCA K £ Ay BUE T .

4.A={I|Iz—ax+a3—19=0} ={r|..r2"—‘5.‘r+6=0}
C={z|log,(z*+2z—6)=1} #=FCANB BPCTANC, K3
¥afEG A

§3 EBHEWE

— . [EIEX]

| ERRNNE N REF S AR =ER

2. iR R AR

= [ B )

LB A= (x| 0°<2<180°) B={y| —1<y<1}H 2>y
—Sinx [M¥E f:A—~B RFREE BfT4T

2. FHIGAS, f(F g () BRARF—BE?

(Dflxd=1 glxy=x"

— ‘0 -.
x+1 rze(—1 )g(x)f"_f_l(r)

(2)f(x)= el zEO.D
3. 0H f(%-i-l):lg:r k(2
=.[#iEE]

1asalf(1>ﬁﬁ<—3 o> 0.1) (L.2DHHERH¥K y=
[ (—o0,2) A=A KRB AR F) Ry

5



.8 i) =axt+br+c (@FEOKBE y="" ()W
%t A 0,—3). (1,0, 2. D
C=-3 a=—1
.'.{a+b+c=0 ﬁﬁ:{b;—-é
da+2b+c=1 c=—3
ST ) =—2*+4x—3 (€ (—oo, )
y=f Uz =—(z—2)*+1 (z—2)'=1—y
Sx—2=—V1—y r=—V1—y+2
Sy=fla)=—V1—x=2 :
2. RTHREH R eBEL
Dy= VI=2 (— $<2<0)
x¥+1 (z=0) .
—xf+1 (x<<0)
B.y=V1—>y=1—-2'=>r’=1—y'=>zr=— V1—3*
S>y=f"Nz)=—v1—z*

Ey=/I—2H, — 1 <z<O B, S<H<1

(2) f(x)=

Sy=FfUx)=—+ 1*1“%@1‘&1) '

(Dy=2+1(z=0)=a= Vy—1

PPN { z—1  (@=1)
e )=

— ¥ ]l—x (x<1)
3. % flOME U K0.1],3K £+ flogos(z—0.5)]
Ry E X
R AKBER

<zl O HMOF 0.5<z—0.5<1
0<Clog, s(z—0.5)<1 @ . 1<2<1.5



HOHE —1<a<<l 2=l

S f @)+ f (logo s(x—0.5) J 2 LK (1)

. [/hE]

L AR SEE. R RN ER AR E=SEES
AR B, B R A REA— DR

2. 3R R B I RS I A R R B B B, R AR A
BR ¥ AY 2 BR B, R 43 B 1 (X (8] 43 B R

R.ORES3]

LD — KB y=ax+b §K F 5 R EEHER M &
HRL ]

(Ada=1 b=0 (Bla=1 bLER (Cla=1 0LER

(DYAEFLEARFZFENEE &G

(Z)Tﬁﬂﬁlﬁ* LIRS IENS mtﬁmé”"

L£+1 (@>0)
2.(LBEM f(ﬁ?—{n' (=00 fFU/LA(-1D] }=
0 (x=<Z0)

(BRI QCx—3)+2f3—2x)=2zx f(x)=
BGBEH f(@)=a>"*H fUga)=100,] a=
R THIEEHIR B

(1)f(a>~g"‘"+; (2)y=e"145




(B)y=x'—2zx+3 z€(1,+==)

4 BA fe+D=2"—3z2+2,H f)E X R (—oo
2.5), 3K f71(2)

§4 F¥HEINIK

—.[EIEKR]

1. 3 R HUE L@ &

2. B ER K BE OB EAR T

= [BEEIE]

1. =

(DEH y=1+ V218 EXBRE

(D EH y=log.(z+ 1) E LI

2. ¥ f(o)BE X H[—1, 2], R f (22 )H’J%){
WAL ]

Wi-1.v21 B®»ov2]l l—vez.V2]
(D)[1.4]

=.[#iE]
1. RT3 R BAS E SCH
(1)y=———m (2)y= v 25—2*+igCosx

B (DR E SRR
{x=—3z—4:;0
jz+1]—270
SEBBAER N (—o, —DU3, — DU @, =)
(2) B R0 5 SRR

{25_12:}0 BB/ —5<x<h

Cosz>0 @8 kx— %<x42kﬂ+-§—

BB r=4 B r<<—11H 25 —3

8



3 r
E_S‘_?]UE_E‘ X = 3 b
—’ZE:IU [3?“‘5] : "—533"—?""2".““2‘ 0 ?‘ x _5521:_2- I

2. REAE f(x)=log.,(x—ka)+log, V2*—a® (a>0H
aF=DHE LK., '

7 - R B0 S8 SR

z—ka>0 O HO/ 2>k

{ =0 @ HOE a2>afa<l—a

LM RS 2>ka '

WEl B ka<x<<—a B x>>a

W — <<l B, AR

SERBE XY A1 B (z|2>kat K RS- 1B (2]
ka<zr<l—a B x>a) o

3. ¥ SO HE SURREL0.2], 3R F() Ry E L

RRKEBE a2 SOsCat<d

S f@OWE R (x| 0<e <4 )

PR B R f(DFH 2 H F@)FH > RER—T R,
FGEH B E X N0 21-H - RETEE, AR «° fERETE
.

M., ]

LREARME URRRRE BB BTN EXD a ERE
BB BB g 3G R (]R8 o A R B SO R (SR RR R B A R
30

2. A E BN EES (RREDER



3. MBI R T & S M, B BEGET T

A.(RE%S]

1. 3R F 5 R B s SO

(Dy= vVI=22+ V2r—1+4 (2)y=(tgz-+1)°

BDy=loge+y (F*—3z+2)

2. BEAl y=SfUg(z+ 1M E IR H[0.9], 3K y=f()
3.EHM f(x)%%iﬁ%[oxljyiﬁ y=fQ2x)+ f(x+m)H
& I .

§5 HR¥OHEE

—. [EIEX]

1. B R eR R EH R BEE

2. B R o H{E I Y B A O ik

[ EEEIE]

LOEY y=2"BE XEE Hig 2
(> E ¥ y=Cos " MEBRY (n€2Z)
2. RT3 BB {E 8,

(Dy=—z'+dz—5  (2)y="E2
@y=gm—y @#lBarg)

=.[#I&E]

1. SRR ¥ y=£og3(—x?+4x—2)ﬁﬁ{§ﬁﬁ
B~ +tir—2=—(z—2)*+2 . —2'+42—2€(0.2]
Slg(—2t 4 -2 LERBMERS v y<1)
2. RT3 ok B E
10



-
(Dyy=2EF2 (55, =2 Z22F 1 (35 /T2

4243 —ax+1
. 4x+2 4231 o 1

Bt COBE— =037 4o ta =1"G13
- . 1 - - )
.m?’i{) SoyFEl
SERBAES R (ylyERE yF#L) |

. 4x+2 _2—3z Y
R y= +36“J.ﬁ®ﬁj§r y—u_ﬁ’éﬁxfﬁ)ﬁl{zh

#1)

R =L R O (A1)
(2)H y= *—"—i—x_'_i_i”lﬁ(y Dxt—(y—2)z+y—1=0

o y—27#0 B y5=2 B}
A=(y—2)—4(y—2)(y—1)=—3y'+8y—4=0

M3<y<s %y—2m y=25—tlpmy

z*—x+1
MW ER D)
(DOBE— 4 V1—2z=t qu_%tu%
Soy=gx— 1—~2x=—-—é—;2+-é——;_r=_-_(t+1) 41

V0 ha<E  LEEMERH .+
Ry .y=a— «/1—2.r=;1-(1—2r)+%— v1—2x

2
= L (TR Ty == 5 (VIm B+ D]
v /T=TE20 hy<y

11



S RBEEIRN (5, +o0)

m. ]

1. 3R B 35 R e 7 0 3 s S

2. SRR BE B H A kA, M, B R 0k, T B
ik, FIBIRE  HH R ROE

3 ERERERMEBI M A ERBRR, YRR RA RS
R B RO, — AR P R L i 12

ax*+bxr+c,

4 Laxitbhate, QT thrte,
4.3 f(2) _ﬁazxz+bzr+fzm B ﬁ%azxz-kbzz—f—cgjy

BE£95r 2B, — MR FIR AR E S MR H A, Mg
KRB AF, T AR BB HERH %R

5. M BAIE IR 4 & (BX D &R

B5.[RE&3]

LAY f(@)=22—3 2€{0.1.3.5/W{EHN

1 ; .
(DR y= m(o&@)ﬁjfﬁﬁﬁ e

2. 3R 3 B B B 38R
(1)y=Zbgo.s(x2—GI+l7) (Dy=2x+ V3zr+2

z*—1 _z—1
(3)y=xz—+2 (4)y—m
§6 REOEHEME
—.[ZE3IEK]

1 HERH . BREAES _
2. A BMBARGI MR R ERSIETE
[ ERE )
LB fORBEY.c@ORTRE. WP (g
‘12



P RL ] _

(A AF R (BB R % @ IEFIEBREY (D)
ELEARER :

2. WM ERRXT por W Tk G RE S S
F x4 F '

3. W7 F 3 o A T AR -

W f@ =2+ @ f @)= z€[—2.4]

B flz)= /=1 /T2t (WS=nr(r HHEFR)

22 —2z4+3 (2>0)
(B)f(r)ﬁ{ﬂ (z=0) (6) f(2)=2"(n€EZ)
—zt—2x—3 (z<<0)

=.[fiE]

1. 1% fORBEE, B =0 Bt f(z)=z—x,% =<0 i,
K FoOMEER FELY fOER

R z<0 M —2>0 HEAEAR

fl—z)=(—z)—(—z)=z"+z

i f(—z)=f(z) D=4z

<O, fOMBERN f()=2"+z (ERW

2 BAIEH f@ =1 » (g

T+
(IEH; f()EBEE (2YKIE f(£)>0
JEE : (D) f() 8 LK (—0.0) SEORES==))

| 1,1 .1
f(—x)=—=x (2_;___1-}2)" x(i__1+2)
_ 2°
VR SRR R St AN S Rt it T
=—z({TETy) 2t =7 s

13



: 1 .
2r 41 2(2 2°=2)+2

—_ NP SIS SN
TN * 22 —1) gt =@
SFYRBEEY
1 B RSN | 1y
(Dz>0 8y oo +5> 5 S =z (Gr—y+3)>0
2<OB  f@=f(=2)>0 o flz)>0
PO, [/hig]

LB R R A R B L Y S SR SR MY SO B SRR
BRFR A FF

2XHTH . BER ECHEE » —LER (K@
O A RBHER, R Y B —hE % @)

A5.LREED) o

LDBREY y=r(2) z€(—a.a), 0] Flz)=f(x)+
fl—)&[ ]

(AFFERY (BYBEY (C) 2 7 B B R 1B R 3L

(D) AEFEE RS
14-Sinz—Cosx
(2)f<x)=————~1+3m+00;5ﬂ[ ]

(A)FHEH (B)RE ¥ (C)%ﬁ-e‘.&;ﬁ&%ﬁ%ﬁ
(D)IEFFIEBE R
2. FIWTF 5 iR R A A (A

(1)f(:r)=1Cos(:r——%)

D f @) =log.,(x+ VZZ+1) (a>0 H a51)

v1-—a*

3 fla) =Tat2]—2

Wfy=ZE =D~ H
a’™+1
1)



